

---

## **Следователи в Комсомольске-на-Амуре выясняют обстоятельства конфликта между местными жителями и сотрудником полиции**

Следственным отделом по городу Комсомольску-на-Амуре СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО проводится процессуальная проверка по факту действий жителей города и сотрудника полиции.

По информации следствия, 17 мая 2023 года группа граждан распивала спиртные напитки в жилом помещении дома по улице Аллея Труда в городе Комсомольске-на-Амуре, нарушая общественный порядок. Сотрудник полиции прибыл для пресечения противоправного поведения, однако встретил активное сопротивление со стороны пребывающих в комнате мужчин, один из которых попытался вытолкнуть правоохранителя из помещения. К нему полицейским применена физическая сила.

В ходе проверки следователям предстоит установить обстоятельства произошедшего, проводятся опросы очевидцев случившегося, по итогам проверки будет дана всесторонняя оценка действиям граждан и сотрудника полиции.

19 Мая 2023

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1793425>